=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]

Maskinskruvstycke 6512 11-2 Swift Klamp, forbearbetade &mnen 11-27
Maskinskruvstycke 6516 11-2 Swift Klamp, fastspanning av arbetsstycke pa flans 11-28
Maskinskruvstycke 6620 11-3 Swift Klamp, adapter (fastspanning av arbetsstycke pa flans) 11-29
Maskinskruvstycke med kraftspanning 6621 11-3 Swift Klamp, sidospannhallare A, B 11-30
Nyckel 11-4 Swift Klamp, dversikt automation 11-31
Materialstopp 6597 11-4 Swift Klamp, hydraulisk basenhet 11-31
Back till Bison - maskinskruvstycke 6672, 6673,6674,6675 11-5 Swift Klamp, funktion, hydraulisk basenhet, monteringsplatta 11-32
Tillbehdr Bison - maskinskruvstycke 6676, 3690-MN, 6586 11-6 Swift Klamp, direkt fastspanning, fastspanning laxspar 11-33
Styrklack for maskinskruvstycke 11-7 Swift Klamp, teknisk data 11-34
Skruvstycke, tippbart med vridplatta 6530 11-8 Kitagawa MC kraftskruvstycken 11-35-11-45
Skruvstycke, centrerade med vridplatta 6531 11-8 Oversikt & noggrannhet 11-36
Skruvstycke med snabblasning 6542 11-9 Kraftskruvstycke \VC 11-37
Skruvstycke for borrmaskin 6543 11-10 Kraftskruvstycke VE-N 11-38
Skruvstycke for runda detaljer 6546 11-10 Kraftskruvstycke VE-LN 11-39
Sjélvcentrerande Precisionsskruvstycke 6650 11-11 Kraftskruvstycke VE 125N-15/VQX 125-15 11-40
Quick-Fix Monteringsplatta 6589 11-13 Kraftskruvstycke VM-N 11-41
Spannjarn 11-14 Kraftskruvstycke MC VQX-N 11-42
Parallellbit, slipad 1355 11-14 Kraftskruvstycke MH125N-4 11-43
Precisionsskruvstycke 6651 11-15 Kraftskruvstycke, pneumatisk VQA125-N 11-44
Serie 24, sjalvcentrerande skruvstycke 11-16 Reservdelar mjuka backar 11-45
Swift Klamp, 5-axlig bearbetning 11-17-11-34 Skruvstycken V75V-serien 11-46
Swift Klamp, uppspanningssystem 11-18 SVF - Modulskruvstycke SVF-A 11-48 - 11-49
Swift Klamp, fastspanning Laxspér 11-19 SVF - Modulskruvstycke SVF-B 11-50 - 11-51
Swift Klamp, hog repeterbarhet 11-20 SVG - Tillbehor 11-52 — 11-56
Swift Klamp, uppspannings- och monteringsalternativ 11-21 Skruvstycke MRC78 11-58
Swift Klamp, manuell basenhet 11-22 Skruvstycke MRC126 11-59
Swift Klamp, arbetsstyckehéllare, skruvstycke Laxspar A 11-23 Montageplatta, Zero Klamp med monteringskit MSPS & MSPC 11-61
Swift Klamp, arbetsstyckehallare, skruvstycke Laxspar B 11-24 Montageplatta, Zero Klamp med monteringskit ZK2 & ZK3 11-62
Swift Klamp, férberedelse for Laxspérsfrasning 11-25 Skruvstycke MRCD78 11-63
Swift Klamp, skruvstycke for amnesfrasning Laxspar 11-26 Skruvstycke MRCD126 11-64

@ [11-1]




SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Maskinskruvstycke

Rorlig framre back

= Lag stabil konstruktion .
= Kropp och rorlig back av hogsta kvalitet

= Lang styrning for den rorliga backen

= Spindeln skyddad mot smuts och span
= Utbytbara backar som ar hdrdade och slipade

= Kullager i kraftoverforingen vilket underlattar

manovreringen

» Standard tillbehor: Vev, styrklackar g v

Dimension

munnnmnnm
daN

6512-100 100 156 294 2500

6512-125 125 156 100 347 95 40 14 3500 15,9

6512-160 160 193 121 423 125 50 18 4000 29,0

6512-200 200 256 147 515 160 63 18 5500 56,0

6512-250 250 316 174 615 200 80 22 6200 71,0

Vridplatta finns som tillbehor, art nr: 6582

Maskinskruvstycke
Med hydraulisk spindel

(o]

Lag stabil konstruktion

Kropp och rorlig back av hégsta material

kvalitet

Spindeln ar underhallsfri

Utbytbara backar som ar hardade och slipade

= Lang styrning av den rérliga backen
Standard tillbehor: Vev, styrklackar

Dimension

o Ls e e Lo Le L L
daN

6516-125 125 196 425 67 109 530 0-205 3000-3500 19,9

6516-160 160 246 565 80 130 615 0-280 50 18 5000-5500 52,4

6516-200 200 304 675 99 162 795 0-375 63 18 7000-7500 93,0

Vridplatta finns som tillbehor, art nr: 6585

[11-2]



Maskinskruvstycke

Avsedd for frasning och slipning
Kan med latthet placeras i grupp, pa pallett
samt individuellt.

= Noggrann repeterbarhet

= Fasta backen ar vandbar

= Rorliga backen kan snabbt justeras och
ar sjalvjusterande

= Skruvstycket kan monteras pa vridplatta

» Tillverkat i hogkvalitativt verktygsstal
och héardat.

Standardtillbehor:
Nyckel, styrklackar, spannjarn och rorlig styrplatta.

00 i

00 i

g

Dimension

Max spannkraft
B -0,02 L1 L2 L3 (EL
85 35 13 65 320 2 165 30 12

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

6620-100-320/165-1 100 61,8 1 2000 9,84
6620-125-335/165-1 125 105 42 15 82 335 68 18 165 40 12 3000 15,71
6620-150-425/210-1 150 140 52 18 102 425 87,29 21,2 210 50 18 4100 31,95
6620-150-475/260-1 150 140 52 18 102 475 87,29 21,2 260 50 18 4100 35,18
6620-150-520/305-1 150 140 52 18 102 520 87,29 21,2 305 50 18 4100 36,96
6620-200-535/260-1 200 165 61 20 121 535 109,43 41,07 260 60 18 4500 58,95
6620-200-585/310-1 200 165 61 20 121 585 109,43 41,07 310 60 18 4500 61,66
6620-200-635/360-I 200 165 61 20 121 635 109,43 41,07 360 60 18 4500 64,36

11

Maskinskruvstycke med kraftspanning

Lampliga att anvandas i frasnings- och slipningsoperationer.

[kl itk |

Kan med latthet placeras i grupp, pa pallett samt individuellt. 6621-150-425/210 334
6621-150-475/260-1 36,6

= Noggrann repeterbarhet 6621-150-520/305-] 38,4
= Fasta backen ar vandbar 6621-200-535/260-1 61,5
= Rorliga backen kan snabbt justeras och 6621-200-585/310-] 64,2
ar sjélvjusterande 6621-200-635/360- 66,9

= Skruvstycket kan monteras pa vridplatta
» Tillverkat i hogkvalitativt verktygsstal
och hardat.

Standardtillbehor:
Nyckel, styrklackar, spannjarn och rorlig styrplatta.

@ [11-3]




Avsedd for 6577, 6568, 6620, 6622, 6625,

6627, 6820
S N
982 638 002 100, 125 150, 200

Avsedd for 6577 - 6620

ook | w0
Artikel nr 6597 -100, -125 -150, -200
A 120 140
B 20 25
C 20 25
D 5 7

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

BestalRMWan.k1. 15.45 54 skickag

: e f
vi erd¥der sama dag,

fraktfritt i 'Sverjgé.
Svérslageﬁ' |

L

[11-4] @




Back till Bison - maskinskruvstycke

L3
T

i /) /
. _ /
Q@O0 |- _-ﬁg s%-

{ L8

Slat

KO N A N AR N
6672-100 -
6672-125 125 32 18 45 80 140 85 - - 8,0 12 - M6
6672-150 150 42 24 67 110 180 115 - - 10,0 15 - M8
6672-200 200 50 30 74 140 220 115 - - 10,0 15 - M8

_l %
— 7

Rutmonstrad
6673-100
6673-125 125 32 18 45 80 14,0 10,0 8,0 12 M6
6673-150 150 42 24 67 110 18,0 13,5 10,0 15 M8
6673-200 200 50 30 74 140 22,0 15,0 10,0 15 M8

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

S - i B, % P ,"—vﬁ
S OT 9O | )

_E_@_

& 6674 11
Slat med anlagg 6674-100
--nnnn

6674-100

6674-125 125 32 18 45 80 140 10,0 27 45 8,0 12 M6
6674-150 150 42 24 67 10 180 135 37 5,0 10,0 15 M8
6674-200 200 50 30 74 140 220 150 40 50 10,0 15 M8

/i

6675
V-formad med anlagg

T . ————

6675-100 - 9,5 3+20
6675-125 125 32 18 45 = 14,0 10,0 27 4,5 8,0 12 4:27
6675-150 150 42 24 67 - 18,0 13,5 37 5,0 10,0 15 641
6675-200 200 50 30 74 @ 22,0 15,0 40 5,0 10,0 15 748

@ [11-5]




Tillbehor Bison - maskinskruvstycke

6676
L Spindelskruv med block

I -

T e ] Passar 6676-24 100 125 150 200
H 55,5 68,5 87,5 104,5
T L 120 125 160 170

3690-MN
Hydraulspindel

Artikel nr 3690

- A Tr28 x5 r32x6
”l B 110 117
. c 50 58
D 215 230
L 338 373
Spénnkraft daN 3500 - 4000 5500 - 6000
Vikt kg 2,4 38
Passar 6620 150 200

2
g
<
H
=
z
Ry
n
o3
=
=]
M
O
.
=
N
e
=)
[am
D
n

Spannjarn for skruvstycke

| M------ﬂ“
J 10,5

= 125 53 28 30 15 2 16,6 7,0 18 10,5
I 150 75 35 42 18 2 37,0 8,0 26 17,0
LI e 200 91 39 42 20 2 24,5 8,0 26 17,0

-
A
NN -
[

L

6586

Vridplatta for skruvstycke 6577,
6578, 6620, 6621, 6625, 6626

= ol " 4
i L
— i - &
T 1
T
=

L;’ ]l : -100/320 -125/335 -150/425 -200/535
L -150/475 -200/585
-200/635
Art nr 0642 265 860 102 860 204 860 306 860 408

A 23 23 28 30

B 85 105 140 165

D 190 210 245 280

(¢ 13 15 18 20

E (H7) 12 12 20 20

Vikt kg 4,0 6,0 9,0 11,0

[11-6] @




Styrklack for maskinskruvstycke

|

Bl £ _Bk6 | E
<
Dimension z
Em e e o e e W e ] =
12/10 12 10 20 12 45 57 8,9 55 :<
12/12 12 12 20 12 45 57 8,9 55 %

12/14 12 14 20 12 45 57 8,9 55
12/16 12 16 20 12 45 57 89 55 03
12/18 12 18 20 12 45 57 8,9 55 z
12/20 12 20 20 12 45 57 8,9 515} Lﬂ
18/12 18 12 25 12 5 6,8 10,4 6,6 M
18/14 18 14 25 12 5 6,8 10,4 6,6 O
18/16 18 16 25 12 5 6,8 10,4 6,6 >-I
18/18 18 18 25 12 5 6,8 10,4 6,6 E
18/20 18 20 25 12 5 6,8 10,4 6,6 m
18/22 18 22 25 12 5 6,8 10,4 6,6 >
20/12 20 12 25 12 55 6,8 10,4 6,6 D
20/14 20 14 25 12 55 6,8 10,4 6,6 e
20/16 20 16 25 12 55 6.8 10,4 6,6 S
20/18 20 18 25 12 55 6.8 10,4 6,6 n

20/20 20 20 25 12 55 6,8 10,4 6,6

@ [11-7]




2
g
<
H
=
z
Ry
n
o3
=
=]
M
O
.
=
N
e
=)
[am
D
n

Skruvstycke, tippbart med vridplatta

Lampligt for borrning och frasning i tva vinklar.

= Tippbar fran horisontalt 1age till 90°

= Svangbar 360°
Q
< -
el

A
- ,/ J'I i
]
Lmin
/I -
\ |
PO .
G 0| X >-H4 - - e
s
A
Dimension
6530-100 100 144 145 372 80 32 14 2500 12,5
6530-125 125 168 169 437 100 40 14 3500 20,0
6530-160 160 212 200 450 125 50 18 4000 34,2

Skruvstycke, centrerande med vridplatta

Centrerande skruvstycke lamplig for bade
borrning och frasning. Svangbar 360°

x
[}
— |
— . —]
L
<’ m T ﬁ»—‘ 1
i

Dimension
6531-125 125 168 136 458 100 40 14 3500 192
6531-160 160 212 169 534 125 50 14 4000 335
6531-200 200 286 185 591 160 63 18 5500 59,0

[11-8] @



Skruvstycke med snabblasning

Skruvstycke med snabblasning for storre serier.

Dimension

6542-80
6542-100 100 165 80 270 100 35 14 4 1200 8,9

ZIUR &1t stort SUMIME W‘J
"’a@j anovr j&=h ck &

e TUdrar framg A,J_, ya och
Qﬂdra fabnle&"

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

idetta i kapitel 1!

@ [11-9]




2
g
<
H
=
z
Ry
n
o3
=
=]
M
O
.
=
N
e
=)
[am
D
n

Skruvstycke for borrmaskin

Skruvstycke for borrning och 1att frasning.

Ll
= |
Dimension
6543-85 11,0
6543-100 100 152 170 64 285 85 30 13,5 500 40
6543-120 120 176 212 64 360 120 30 13,5 650 6,0
6543-150 150 208 262 66 442 150 38 13,5 800 8,4

Skruvstycke for runda detaljer

Centrerande skruvstycke for runt material, passar
for borrning och frasning.

Dimension
6546-100 10-63 1000 21,3
6546-125 125 200 235 405 15-100 18 1500 38,0
6546-160 160 245 295 460 50 - 160 18 2000 75,0

[11-10] @



Sjalvcentrerande Precisionsskruvstycke

Lamplig for 5-axliga bearbetningsmaskiner

Ovriga tillbehor:

= Mjuka backar
= Monteringsbultar
= Sidostopp

Kompakt och symmetrisk design gor detta
skruvstycke idealiskt for 5-axliga
bearbetningsmaskiner.

Har tandade backar som minskar den yta som
behovs for att halla arbetsstycket till endast 3 mm.
Det sdkerstéller battre atkomst till arbetsstycket
fran flera vinklar och moéjliggér mer komplexa
bearbetningsoperationer.

Skruvstycket kan monteras pa maskinbordet

med spannjarn och T-muttrar eller med Bison typ
6589 snabbfaste. Skruvstycket ar ocksa kompatibelt
med andra 52 mm och 96 mm snabbfaste som
finns tillgdngliga pd marknaden (storleken pa den
kompatibla basen beror pa storleken pa
skruvstycket).

Spannomradet kan utdékas genom att vidnda
backarna.

Backarna pa skruvstycket har tandade ytor som
greppar i det raa eller virmebehandlade materialet.
Forpragling kravs inte.

Backarna har dven slipade ytor for fastspanning av
bearbetade material.

Mojlighet att montera sidostopp péa backarna.
Mannoverskruven ar hiardad for 6kad livslangd.

Skruvstycken med delade backar gor det mojligt att
byta ut de hdrdade backarna mot mjuka backar.
De mjuka backarna kan bearbetas for att klamma
fast arbetsstycke med oregelbundna former.

Sjalvcentrerande fastspanning fordelar spann-
kraften mellan bada backarna. Kraften ar jamnare
fordelad over arbetsstyckets omrade, vilket
minimerar risken for skador eller deformation.

[11-11]

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN




Sjalvcentrerande Precisionsskruvstycke 6650

| |
ol g ] : Er
A | Z 3 o !
\ — | N -
B I— — 2He  —J S oo
L A

=
[a
<
H
=
=
o
7]
o3
=
[]
M
O
-
=
%)
e
:
7]

Hel back Delad back
>

Dimension

Centrerings-

noggrannhet Backtyp
326650210000  6650-80-105 SJ 105 70,5 656 5691 0,02 2,5 Hel back
326650010800  6650-80-105 80 105 38 82 705 52 12 M8 6:56 56291 12 22 M6 75 13 12 6 0,05 2,5  Delad back
326650230300 6650-125-160SJ 125 160 57 127 96 96 16 M10 6+80 72+150 18 29 M8 7 15 15 7 0,02 8,75  Hel back
326650030100 6650-125-160 125 160 57 127 96 96 16 M10 6:80 72=150 18 29 M8 7 15 15 7 0,05 8,75  Delad back
326650233100  6650-125-310SJ 125 310 57 127 96 96 16 M10 6:230 72+300 18 29 M8 7 15 15 7 0,02 14,35 Hel back
326650033000 6650-125-310 125 310 57 127 96 96 16 M10 6+230 72+300 18 29 M8 7 15 15 7 0,05 14,35  Delad back
Tillbehor

m_ Mjuk back, Sats Monteringsbultar

326650210000  6650-80-105 SJ 6589-M8 ZP SL / 326000000900
326650010800  6650-80-105 SGM 6650-80 / 398267710600 6589-M8 ZP SL / 326000000900
326650230300  6650-125-160 SJ - 6589-M10 ZP SL / 326000000700
326650030100  6650-125-160 SGM 6650-125 / 398267711900 6589-M10 ZP SL / 326000000700
326650233100  6650-125-310 SJ - 6589-M10 ZP SL / 326000000700
326650033000 6650-125-310 SGM 6650-125 / 398267711900 6589-M10 ZP SL / 326000000700

[11-12]



Quick-Fix Monteringsplatta

2NN Bearbetningsbart omréade for Dimension

:‘::E:?\:I:?ﬁ monteringshal eller urtag for

S nniam. m—nnn--nnn-
326589010700  6859-105x105-52 16,8

326589030000 6589-192x192-96 192 96 20 120 150 86 36 19 13

* Standardplacering av monteringsbultar, Kundanpassning pa férfragan.

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

= HOg repeterbarhet for fixering, monteringshal s Fardiggjorda monteringshal for M10-bultar,
med+0,005 mm tolerans. » 82 x 82 mm eller 120 x 150 mm. Andra matt pa

= Toleransen pa monteringsplattans hojd ar 0,01mm. monteringshal eller urtag for spannjarn gar att fa pa

» L4g monteringsplatta (30 mm hog). begaran.

= Snabb montering. Endast en manndéverskruv.

= Lamplig for montering av skruvstycke, annan fixtur
eller direkt montering av arbetsstycken med
forgjorda monteringshal som matchar monterings-
stiftens placering.

@ [11-13]




Spannjarn

Levereras i satser, som bestar av 58 delar av
satthardat svartoxiderat stal i ett praktiskt stall
(SP20 pa trabricka).

De innehaller:

» 6 T-sparsmuttrar

= 24 uppspanningsbultar (4 vardera
75/100/125/150/175/200 mm).

= 4 forlangningsmuttrar

= 6 flansmuttrar

» 6 spannklovar (2 vardera 65/100/150 mm).

» 12 spannunderlagg (4 vardera fér spannhojd
20-45/30-65/65/150 mm).

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Dimension

For T-spar mm
Génga M8 M10 M12 M14 M16 M20

Slipade parallellbitar - e

= Av stél .
= Hardhet 55-60 HRC '

= Alla sidor slipade ! i
x Parvis - s
= Levereras i traetui B =

=l

Dimension
1355-100 x 4/10-42 10,14,18,22,26,30,34,38,42
1355-120 x 8/12-38 120 8 12-38 8 12,17,22,25,28,32,36,38
1355-160 x 4/10-42 160 9 10-42 4 10,14,18,22,26,30,34,38,42
1355-160 x 8/12-38 160 8 12-38 8 12,17,22,25,28,32,36,38
1355-200 x 8/17-43 200 8 17-42 8 17,22,26,28,32,36,38,42

[11-14] @




Precisionsskruvstycke med justerbara 6651
sjalvcentrerande backar

= Ingen forvrangning av arbetsstycket
nar man anvander flera skruv-
stycken irad.

» Reducerad stalltid.

= Snabbt byte av backar.

s HOg precision pa parallellitet.

= Enkelt att spadnna upp langa
arbetsstycken.

= Reducerad verktygskostnad.

= Utodkad flexibilitet i produktionen.

Bison forbéattrar konstant sina produkter for att mota kundens krav.
Det nya 6651 sjalvcentrerande precisionsskruvstycket bidrar till nog-
grann fastspanning av arbetsstycket pa maskinbordet.

Dessa skruvstycken finns i tre olika storlekar, och ar idealiska for att
spéanna sma och stora arbetsstycken

Dessa skruvstycken har aven en kilmekanism, som gor att man kan
justera och lasa backarna over hela basen for att kompensera for
arbetsstycken som inte ar raka nar man anvander flera skruvstycken
i bredd.

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]

EfH o oo > Q0
I
o i =
®) I:l N
L1 k L5
Dimension
S I = = === =)
6651-100-230 100 72 102 230 10 205-270 15,5
6651-125-300 125 85 125 130 300 106 23 15 7 12 215-345 40 29 28
6651-150-350 150 95 145 175 350 111,8 26 18 8 18 225-400 50 32,8 43,7

@ [11-15]




Serie 24 - Sjalvcentrerande skruvstycke

= Backar flyttbara i 2 positioner
= Vandbar backhallare
= Spindel med trapetsganga
= Vandbara spannbackar.
Slat pa en sida och tandad
pa den andra.

POSITION POSITION

2
g
<
H
=
z
Ry
n
o3
=
=]
M
O
.
=
N
e
=)
[am
D
n

A
POSITION 1 POSITION 2
B min B max B min B max n““m e @"@Eg) @ ol 1 f
24/75 12 110 60 155 28 90 70 93 =4 ol I8l ile 1=
24/95 250 20 140 80 200 35 105 90 17 " | lell@Holle} |~ |
24/100 394 45 285 105 345 38 105 100 235

B8

- .

— — 1
Flole e 1Sl
w
©|lo| 1@ |o|l@]!] |
@ ©_II_© ®| T

[11-16] @




KlcmD
o r
Effektiv uppspanning

Finns i storlekarna HSK-A40, HSK-A63 och HSK-A100. Systemet baseras pa HSK-hallare och en
basplatta som monteras i en 5-axlig maskin eller pa ett rundmatningsbord i en 3-axlig maskin.
Finns i storlekarna HSK-A40, HSK-A63 och HSK-A100.

Basenheten finns bade i manuellt eller luft/hydrauliskt utférande. Om man vill att detaljen ska sitta
fast ordentligt, men dnda inte lata for mycket material gé till spillo, kan man frisa in laxspar i detaljens
undersida. Det racker med 3 mm. spardjup for att detaljen ska sitta fast ordentligt!

Systemet ar valdigt enkelt att bygga ut om man vill automatisera med en robot, endast basenheten
behover da bytas.

b-Axlig bearbetning

[11-17]

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

11



Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Uppspanningssystem for arbetstycken, som optimerar din 5-axliga
bearbetningsmaskin till fullo.

HSK-grianssnittet (mellan basenheten och arbetsstyckehallaren) tillsammans med fastspdnningen med
laxspar (mellan arbetsstyckehallaren och arbetsstycket) skapar en kompakt design med stabil och
tillférlitlig uppspanning.

= Stabilt system utvecklat for metallbearbetning
» Overligsen tillgdnglighet

= Enkel hantering med robot Olika satt att spanna fast
arbetsstycken pa

Fastspanning med Laxspar
Hallare Arbetsstycke

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

HSK Infastning
Basenhet

[11-18] @




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Fastspanning med Laxspar

Kraftig fastspanning pa liten fastspanningsyta.

= Genom att minimera arbetsstyckets fastspanningsyta

ges optimal atkomlighet for verktygshallaren.

Stor .
yta

= Den moijliggor stabil och tung bearbetning fran
olika hall utan att arbetsstycket ror sig.

Fastspanning Konventionell
med Laxspar fastspidnning

-

% Fastspanningsyta

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]

HSK Infastning Overldgsen vridstyrhet
Kraftfull Inspanning . Hallaren med laxspar :
. . tillsammans med HSK-
HSK-A"ar ?tt beprovat . o infdstningen klarar
uppspanningssystem o stora krafter.
for att spanna fast J u1
arbetsstyckehallaren

) Hallare for arbetsstycket
i basenheten.

HSK-A40 10
HSK-A63 20
300 mm.
HSK-A100 30 i-‘.
Hallare

Bas Arbetsstycke

Dubbel Infastning med laxspar
kontakt N:1273 min’
F: 190 mm/min

Manuell Basenhet

@ [11-19]




2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

HOg repeternoggrannhet

Koncentricitet Rotationsriktkning ““
| 2 ym/L 0,1~0,3 mm/D HSK-A40 40
] HSK-A63 63
Rikting i Z-axel HSK-A100 100

<
-

=
o)

L_L-

Mata in arbetstyckets
position med hjalp av
en Touch Probe
Genom att méata pa tva
stallen langs arbets-
styckets sidoyta med
hjalp av en touchprobe, ;
riktar man enkelt in BLUM Touch Probe
arbetsstycket axel- med hég noggrannhet
parallellt.

4

Justeringsvinkel

X

>
@
>

Snabbt byte av arbetsstycke (manuell basenhet)

Riggning av arbetstycket utanfor maskinen, maojliggor
snabba byten, vilket kortar maskinens stillestandstid.

sekunder 1
B i

e

Spénna

Lossa

Hydraulisk Basenhet (lamplig for automation)

Den hydrauliska lasningen
mojliggor automatiskt byte av
arbetsstyckeshallaren. Det gor
det moijligt for dig att anvanda
robotar tillsammans med dina
bearbetningsmaskiner och pa
sa sétt skapa ett helautomatiskt
bearbetningsssystem.

-

Hydarulisk Basenhet

[11-20] @



Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Uppspannings- och monteringsalternativ for arbetstycken

Swift Klamp-systemet

Wy

Uppspanning

Direkt
Fastspdnning

Fastspianning
Laxspar

|

Fastspanning

Fastspanning Skruvstycke Fastspanning Sidofast- Sidofast- Spannhyls- Flins

Laxspar Laxspar Flans spanning A spanning B chuck

Basenheter

P
[a'e
=
H
p
2
gy
n
o3
p
=]
M
O
e
E
(9p]
=
)
[a'e
Y
(dp]

Manuell fastspinning Hydraulisk fastspianning

HSK-A40
HSK-A63
HSK-A100

Manuell Basenhet Hydraulisk Basenhet

Gy
A

Monteringsplatta Adapterplatta Adapterplatta

Maskinbord

@ [11-21]




2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Manuell Basenhet

Arbetsstyckehallare

D

Fastspanningshal

\ 4 | .
- >

HSK-A40 HSK-A63 HSK-A100
MHK-A40-50 MHK-A63-70 MHK-A100-110
Dimension
T T N A Ty
MHK-A40-50 HSK-A40 M6 x 30 55 ~ 85
MHK-A63-70 HSK-A63 70 63 125 30 M8 x 35 80 ~ 100 20 06
MHK-A100-110 HSK-A100 110 100 200 50 M12 x 50 125 ~ 160 30 07
Tillval Noteral!
= Monteringsplatta = Nar du inte kan montera basenheten direkt pa maskinbordet,
= T-Nyckel anvand da monteringsplattan.
= Monteringsbult x 4 st. = Kontakta oss om anpassning av adapterplattan behovs for just ditt maskinbord.
Monteringsplatta

Om det inte gar att montera basenheten direkt pa maskinbordet, anvand da Kitagawas monteringsplatta.
Den &r valdigt flexibel och anpassningsbar, men det gar dven att fa en adapterplatta anpassad just for ert
behov. For mer information, vanligen kontakta oss.

8-M6 22°30° 4-G, 8-M8

22°30°

D|H{
MD200-K63 I
. . T
Dimension u
MD160-K40 HSK-A40 M5 x 20 M6 x 20 80 ~ 125
MD200-K40 HSK-A40 1 25 200 32 M8 x 25 M10 x 25 100 ~ 160 5]
MD160-K63 HSK-A63 1 20 160 50 M5 x 20 M6 x 20 80 ~ 125 2,4
MD200-K63 HSK-A63 1 25 200 50 M8 x 25 M10 x 25 100 ~ 160 4,7
MD250-K63 HSK-A63 2 30 250 50 M10 x 30 M12x 30 140 ~ 200 9,4
MD250-K100 HSK-A100 2 30 250 80 M10 x 30 M12 x 30 140 ~ 200 87

[11-22] @



Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Arbetsstyckehallare med Laxspar

TDK-A63-25-65 Exempel pa fastspanning

med Laxspar

Dimension
Artikel nr HSK L
TDK-A40-17,5-55 HSK-A40 55 25 30 17,5 2 M5 4 0,4
TDK-A40-25-55 HSK-A40 55 28 40 25 3 M6 5 0,6
TDK-A40-35-55 HSK-A40 55 25 50 35 3 M6 5 07
TDK-A40-50-60 HSK-A40 60 30 70 50 5 M8 6 1,2
TDK-AB3-25-65 HSK-A63 65 27 40 25 3 M6 5 1,2
TDK-A63-35-65 HSK-A63 65 27 50 35 3 M6 5 1,3
TDK-A63-50-70 HSK-A63 70 30 70 50 5 M8 6 1,8
TDK-A63-70-75 HSK-A63 75 35 100 70 3 M10 8 3
TDK-A100-35-70 HSK-A100 70 27 50 35 3 M6 5 33
TDK-A100-50-75 HSK-A100 75 32 70 50 5 M8 6 38
TDK-A100-70-75 HSK-A100 75 35 100 70 5 M10 8 5
TDK-A100-100-85 HSK-A100 85 40 140 100 10 M12 10 77
Notera! Laxsparsfras
Laxsparsbearbetning av arbetsstyckets fastspanningsomrade med en For mer information
vinkelfrds kravs fore bearbetning se sid 11-21
Skruvstycke Laxspar A Fos spAnnmosback
>
S

MD200-K63
Dimension
DAK-63-110 HSK-A63 110 36 ~ 80 24 - M8 (10)
DAK-A100-140 HSK-A100 140 36 ~110 52 - M8 (10) 100 35 99
Standardtillbehor

= 8 mm insexnyckel

Notera!
= Bearbetning av arbetsstyckets fastspdnningsomrade med en vinkelfrds (60°) kravs fore bearbetning
= Arbetsstyckets spannbackar ror sig individuellt

@ [11-23]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




Skruvstycke Laxspar B Fastspanningsback

110
(4,5)
TDK-A63-25-65
= ) . 25 x (Antalet spar -1
- Dimension ( P )
[E=E T N = R I T W O
DBK-63-90 HSK-A63 12~73 20 - M4 (6)
. DBK-A100-140 HSK-A100 5 140 12~73 30 - M4 (6) 100 35 7,7
. . Laxsparsfras
Standardtillbehor . ) )
. For mer information
= 8 mm insexnyckel se sid 11-21
Notera!

= Bearbetning av arbetsstyckets fastspanningsomrade med en vinkelfras (60°) kravs fore bearbetning
= Arbetsstyckets spannbackar ror sig individuellt
= Hallaren har gangade hal (M8) pa planet som kan anvandas som kompletterande fastspanning

Forberedelse for Laxsparsfrasning

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

[11-24] @




Forberedelse for Laxsparsfrasning

Frasning Laxspar Dimensioner Laxspar

suwrirs | W [ 11| 5w | o
4 2

. 17,5 175 25 25
L0 ] o » 25 2% 35 25 6 25
I o« 35 35 35 55 8 2,5
» » SW (bredd) 50 50 55 9 10 4
AN 70 70 55 18 12 4
SD (djup) !
100 100 105 26 15 4

Forberedelse for bearbetning av ett arbetsstycke

2

4 4

Satt in Laxsparet i hallaren, dra at
skruvarna och du ar redo att bearbeta

/g

v
< 5

Bearbeta bort
arbetsstyckets Laxspar

Forbearbetning av Laxspar
pa arbetsstycket med Laxsparsfras

Swift Klamp Laxsparsfris
Swift Klamp laxsparsfras kan anvandas for att férbereda arbetsstycken for alla Swift Klamp '@;ﬁ
laxsparsystem. TDC62A &r en laxsparsfras med vandskar (ISO-standard) lampliga “ﬁ’ (
for att bearbeta en rad olika material. TDC62A levereras med en uppsattning av

tio hardmetallskér, skruvar och torx-nyckel som passar.

Alla Swift Klamp laxsparshallare spanner fast arbetsstycket med laxspar.
Installationen ar snabb, enkel och kraver bara ett minimum av material
for att halla fast arbetsstycket. Det betyder mindre materialatgang,
enkel forberedelse och stabil uppspanning av arbetsstycket.

= Lamplig for bearbetning av aluminium, stal och titan

» Vandbara skar for lang livslangd och for att passa olika material.

= En storlek passar alla - Swift Klamp laxsparsfras passar alla
storlekar pa hallare for arbetstycke.

@d
.
I 1 A
9 o -"
Lk _‘I"._ & 1 60..-
f{_-—[ L ovy |
/@b %, | '
S - b v : ]1 . | — 7°
. eoc ¥ S S | L, |

m Skaft 0 d Langd L Frigang fras L1 Totalt skérdjup ap Véndskar Langd L2 Véndskér Hojd S “
50 25 120 30 18 11,3 0,48

TDC62A 3,97

@ [11-25]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Skruvstycke for &mnesfrasning Laxspar

= Stalkropp med hog vridstyvhet —-_ -

= Lag hojd — erbjuder en stor bearbetningsyta .

= Aluminiumbackar som standard sa att oregelbundna och cirkulara
arbetsstycken kan spannas fast genom frasning av backarna.

= Max 6ppning 204 mm.

= Mekaniska kraftforstarkning for hog spannkraft

= Momentring i 4 olika spannkraftsomraden

= Minimal lyfteffekt — 0,015 mm eller mindre

Mjuka backar i Aluminium Rorlig back Fast back
100

16,5

SRS

45
[ [ \ \

@17 017

o B W B
S 211 gl < 211 g
Spannkraftsomrade
VC103N 20 kN 15 kN 10 kN 8 kN
VC104N 20 kN 15 kN 10 kN 8 kN

2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

Andra specifikationer finns tillgdngliga. Kontakta oss for mer information!

J

100
Insexskruv M12 x 45
Lo
=]
D 82.5
B C
A
Dimension
(S I == e
VC103N 355,5 195,5
VC104N 4315 200 2315 349 126 149 181 204 112 20 19
Tillbehor
= T-sparsmuttrar, bultar, brickor, spdnnhandtag, Insexnyckelnyckel, skydd 6ver spindel
Tillval

= Spannjarn, styrklack med steg, sparrhandtag, mjuka backar (en uppsattning rorlig sidoback och fast back)
» Styrklacken kan dndras for att passa maskinen. Kontakta oss i sa fall.

[11-26] @




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Forbearbetade amnen

Forbearbetade prototypamnen gor att du kan anvianda ditt Swift Klamp-system direkt

Swift Klamp Laxsparsfrasta prototypamnen finns i stal eller aluminium och levereras som standardstorlekar
som anges nedan. Varje &mne innehaller frasta laxspar som matchar din specifika Swift Klamp
laxsparshallare, redo for bearbetning direkt.

Maximera din investering i Swift Klamp laxsparshallare med “fardiga” &mnen som gor att du kan:

= Tillverka en Prototyp och testa din bearbetningsprocess. P R
= Minska stalltiden, inklusive antalet riggningar )
= GOr fastspanning och uppspanning snabbare och enklare

RB25-558
Forbearbetat amne
i aluminium med
positionsspar

Positionsspar

SW (bredd)

SD (djup)

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Forbearbetade a&mne med laxspar och positionsspar

= Andra dimensioner finns tillgangliga - kontakta oss for mer information 1. 1
[sorctitao | .| it 1350 | ity | o | amian | sirotsrr |y | i

175 RB175-335 30x30 x50 04 17,5 25 25 4 2
175 RB175-345 30 X 40 x 50 05 17,5 25 25 4 2
17,5 RB175-445 40 x 40 x 50 0,6 17,5 2,5 2,5 4 2

25 RB25-448 40x40x 80 1,0 25 35 25 6 25

25 RB25-458 40 x50 x 80 13 25 35 25 6 25

25 RB25-558 50 x50 x 80 1,6 25 35 25 6 25

35 RB35-5510 50 x 50 X 100 20 35 35 55 8 25

35 RB35-5710 50 x 70 X 100 2,7 35 35 55 8 25

35 RB35-7710 70X 70 X 100 38 35 35 55 8 25

50 RB50-7712 70X 70 x 120 46 50 55 9 10 4

50 RB50-71012 70x100x 120 6,6 50 55 9 10 4

50 RB50-101012 100 X 100 X 120 9,4 50 55 9 10 4

70 RB70-101020 100 x 100 x 200 15,7 70 55 18 12 4

70 RB70-101420 100 x 140 x 200 21,9 70 55 18 12 4

70 RB70-141420 140 x 140 x 200 30,7 70 55 18 12 4

100 RB100-141430 140 x 140 x 300 46,0 100 105 26 15 4

100 RB100-142030 140 X 200 x 300 65,8 100 105 26 15 4

100 RB100-202030 200 x 1200 x 300 94,0 100 105 26 15 4

@ [11-27]




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Fastspanning av arbetsstycke pa flans

Fastspanning Flans

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

-1
FPK-A63-85-50

Dimension

mmm-mmmmmnn---mmnnn
FPK-A40-40-35 HSK-A40 3 M4 X 6 M6 X 15 M4 X 8
FPK-A40-63-40  HSK-A0 2 40 63 32 50 - 2% 12 4 M4X6 - - 55 - M6X20 M4X8 05
FPK-AG3-63-45  HSK-A63 3 45 63 50 - - 40 13 5 M5X8 - - - - MIOX20 M6X10 09
FPK-A63-85-50 HSK-A63 2 50 85 50 73 - 40 13 5] M5 X8 - - - - M10X25 M6X10 1,2
FPK-A63-110-55 HSK-A63 1 55 110 50 73 95 40 13 5 M5X8 M6 X9 M8 6,6 9 M10X30 M6X10 1,7
FPK-A100-100-55 HSK-A100 8 68 100 85 - - 70 17 7 M8 X 12 - - - - M12X25 M8X16 3,0
FPK-A100-130-65 HSK-A100 2 65 130 85 115 - 70 17 7 M8 X 12 M8 - 9 - M12X35 M8X16 42

FPK-A100-160-70 ~ HSK-A100

—_

70 160 85 115 140 70 17 7 M8X12 M8X12 Mi0 9 1 M12X40 M8X16 53

Tillbehor

= Centrumskruv (G,) x 1 st.

= Stéllskruv (G,) x 3 st.

= M6 specialbult med litet huvud (huvudets diameter &r samma som M5) x 3 st.( A63-FP85-50 / A63-FP110-55)
= Vanlig M6-skruv passar inte.

Ingar inte
= Centering Boss
= Adapter

Notera

» Anvand stéllskruven (G,) nér du ska skruva fast arbetsstycket genom centrumstyrningen.

= Om du inte vill riskera att arbetsstycket roterar vid bearbetningen, fras da en plan yta pa
arbetsstycket och fixera den med tallskruv (G,).

Centering Boss (Fastspanning pa flans) mmm“n
Arbetsstycke i
‘ /N% CBK40-15 HSK-A40 . 25 15 0,05

0,027

3 h Stallskruv (G,) 25

7 jv CBK63-25  HSK-AG3 | 40 16 0,1
T 0,033
Centering 55

Boss Egen frast yta (B1) CBK100-40  HSK-A100 70 2 05

0,039

Centrumskruv G, CBK40-15

Arbetstycke
Notera

Om du inte vill riskera att arbetsstycket roterar vid bearbetningen,
fras da en plan yta pa Centering Boss @D (B1)
och fixera den med en stéallskruv (G2).

[11-28] @




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Adapter (Fastspanning av arbetsstycke pa flans)
Adapter (fastspanning flins)

= Anvands med arbetsstyckehallaren for uppspanning pa flans
= Minimerar spannomradet for ett litet arbetsstycke, vilket minskar kollisionsrisken.

Arbetsstycke
Fig.1 Fig.2 - z
Adapter
o Centrumskruv (G . Centrumskruv (G
Hallare (G) Hallare () FPAK63-40 m
Arbetsstycke Stallskruv (G,) Arbetsstycke /h\ — ﬂ
***** Z Hallare 2
arbetsstycke <
fastspanning
w_ baflans %
¥ N %
Dimension Z
FPK63-63-45 4 M4 x 6 M6 x 20 M4 x 8 M5 x 16 CM)
FPAK63-40 FPK63-85-50 1 o008 32 25 12 4 50 M4 x 6 M6 x 20 M4 x 8 M5 x 16 0,5 >_|
FPK63-110-55 1 00 32 25 12 4 50 M4 x 6 M6 x 20 M4 x 8 M5 x 16 0,5 E'
FPK100-100-55 2 40 32 25 12 4 60 M4 x 6 M6 x 20 M4 x 8 M8 x 25 15 (Jp)
FPAK100-40 FPK100-130-65 2 0068 32 25 12 4 60 M4 x 6 M6 x 20 M4 x 8 M8 x 25 15 >
FPK100-160-70 2 0000 32 25 12 4 60 M4 x 6 M6 x 20 M4 x 8 M8 x 25 1,5 D
200 3 63 50 40 13 5 55 M5 x 8 M10 x 20 M6 x 10 M8 x 25 1,7
FPAK100-63 200 3 000t 50 40 13 5 55 M5 x 8 M10 x 20 M6 x 10 M8 x 25 1,7
200 3 0025 50 40 13 5 55 M5 x 8 M10 x 20 M6 x 10 M8 x 25 1,7 n
Standard Tillbehor Notera

= Centrumskruv (G,) x 1 st.
= Stéllskruv (G,) x 3 st.
= Fixeringsskruv (G,)

= Spénn fast arbetsstycket med mittbulten (G,). Nar du inte vill att
arbetsstycket ska rotera, sékra avfasningsytan med en stéllskruv (G,).

Fastspanningsmetoder arbetsstycke

F

¥

Centrumskruv

Centrumskruven
spanner fast arbets-
stycket inifran.

Flansskruvning
Skruva fast arbets-
stycket genom
flansens bulthal.

Géangade hal kravs
% % pa arbetsstycket.
Flans med tapp Adapter
Arbetsstycket spanns Det lilla arbetsstycket

fast med hjalp av de
gangade halen pa
flansen Borrade fri-
gangshal kravs pa
arbetsstycket.

ADAPTER

monteras med hjalp
av en adapter pa en
hallare med stor
diameter.

[11-29]




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Sidospannhallare

Sidospannhallare A

G
L L ro 2
Hl
- lm
amll: o :
26 G e . 4
o o ﬂ W
2 SAK-A63-10-55
c!
: Dimension
mnnnn--nnnnnnn
SAK-A40-10-40 HSK-A40 5~10 18,6 M6 - L10
SAK-A63-10-55 HSK-A63 5~10 20 315! 50 55 21 62 75 17 M6 - L15 M5 M10 11
SAK-A63-10-55 HSK-A63 15~20 25 28,5 50 55 21 62 75 17 M6 - L15 M5 M10 1,1
SAK-A100-20-70 HSK-A100 12 ~20 29,5 34 80 70 26 99 9 20 M12 - L20 M5 M12 3,6
SAK-A100-30-70 HSK-A100 22~ 30 34,5 39 80 70 26 99 9 20 M12 - L20 M5 M12 3,6

Standard Tillbehor
= Stor skruv (G,) x 2 st.

Sidospannhallare B

@aC

=
[a
<
H
=
=
o
7]
o3
=
[]
M
O
-
=
%)
e
:
7]

G, (stor skruv) ‘<_2,

l . |~ W (Arbetsstyckets storlek) M

E | Jill o009 — Y
o ey |

Elprey - Ji:f 9

E— _

F

L L G, (liten skruv)
L G, (installningsskruv)
SAK-A63-10-55

Dimension
mmn--nn-nnn“n

SBK-A40-20-55 HSK-A40 15~ 20 M8 X 16 M4 X 12

SBK-A63-20-65 HSK-A63 15~ 20 65 30 49 25 1 - M8 X 16 M4 X 12 M10 1,2

SBK-AB3-25-70 HSK-AB3 20~25 70 35 56 30 8 20 M8 X 16 M4 X 12 M10 13

SBK-A63-30-70 HSK-A63 20 ~ 30 70 44 62 35 9 24 M10 X 20 M5 X 12 M10 1,4

SBK-A63-40-85 HSK-A63 35~ 40 85 52 76 45 12 30 M10 X 20 M6 X 12 M10 1,9

SBK-A100-20-70 HSK-A100 15~ 20 70 30 49 25 1 - M8 X 16 M4 X 12 M10 3

SBK-A100-25-75 HSK-A100 20~25 75 35 56 30 8 20 M8 X 16 M4 X 12 M10 34

SBK-A100-30-80 HSK-A100 25 ~30 80 35 62 35 9 24 M10 X 20 M5 X 12 M10 35

SBK-A100-40-90 HSK-A100 35~ 40 90 45 76 45 12 30 M10 X 20 M5 X 12 M10 39
Standard Tillbehor

= Stor skruv (G,) x 4 st.

[11-30] @




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Oversikt Automation

Systemutveckling med systemintegrering

Spanna (lageskvittens)/Lossa

5-axlig bearbetningsmaskin

1
1
e
(]
n
(N}
i
(]
Lagringsplats ne Robot
arbetstycken " Ladda in och ur
(Amne/fardig detalj 11 arbetsstyckehallare
: : I' -------------- M Robot- Verktygs- Styrenhet
o Gripper hallare E DT
L N
i § =
[ ]
Styrenhet Pump
Robot HHHH
) ) . ) Spéanna/Lossa
= Vi kan tillhandahalla Swift Klamp basenhet, pumpenhet,
laddstation for arbetsstycken, robotgrippers och hallare Luft
for arbetstycken. . .. ) —— Hydraulik
1. v . . . . . Renblasning/Positionskvittens yerautt
= Nodvéandiga specifikationer vid b-axligt bearbetningscenter, ---- Signal
rordragningar med 2 kanaler for hydraulik och 2 kanaler for
pneumatik kravs.
= Kontakta oss for mer information.
Hydraulisk Basenhet (for automatisk vaxling av arbetsstycke)
P.CD1
Hydraulport for att lossa
Anslutningsport P.CD2
for lli.ftS?nSOI - Anslutningsport for
Utblasningshal renblasningshal
Lagesskvittens

6-Renblasningshal luft

8-G (Monteringshal)

Hydraulport

D foratt spanna

HSK-A40 HSK-A63 HSK-A100

AHK-A40-64 AHK-A63-89 AHK-A100-139
Dimension
AHK-A40-64 HSK-A40 64 40 70 45 35 M5 x 20 55 35 6 50 1,1
AHK-AB3-89 HSK-A63 89 63 100 65 50 M6 x 30 80 55 24 140 3,1
AHK-A100-139 HSK-A100 139 100 140 100 80 M8 x 45 120 88 55 640 97

Notera - Hydraulisk kapacitet: 3,5 MPa

@ [11-31]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Funktioner Hydraulisk Basenhet

Spéanna Lossa

Arbetsstyckehallare

Yta for lageskvittens \ H | Dubbelkontakt

Basenhet

Adapterplatta

|
Spanna *

hydrauliskt

! l Lossa hydrauliskt
-

Lageskvittens (luft) Renblasning (luft)

2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

Lageskvittens Renblasning
(luft) (luft)
Hydrauliskt Upptéacker dalig Forhindrar smuts och

lagtryckssystem fastspanning av spanor fran att lagga sig
(3,5 MPa) for att arbetsstycket. pa fastspanningsytan

spanna/lossa hallare.

Kan anvandas med en
luftboosterpump.

Monteringsplatta

En monteringsplatta krdvs for att montera den
hydrauliska basenheten pa ett maskinbord.

Den behovs aven for att kunna ansluta de

. . . Hydraulisk
hsordl.r'auh?ka och pneumatiska kopplingarna Basenhet
pa ratt satt.
Adapterplatta
Maskinbord v

Notera

Vi kan designa och tillverka en exklusiv monteringsplatta,
som passar just ert maskinbord med hydrauliska och
pneumatiska anslutningar. Kontakta oss for mer information.

[11-32]




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Direkt fastspanning (Fastspanning av arbetsstycket direkt pa maskinbordet)

= Spanner fast arbetsstycket med kortast maéjliga utstick genom direkt
montering pa bordet vilket ger en storre atkomst av arbetstycket.

Fastspanning Laxspar

EEODDDEETE |
spéanna fast langa
TDS80-17,5-60 2 175 o 4310 arbetsstycken.
TDS80-25-60 60 45 3 40 25 2 6 :
! PCD120 i S
T0S80-35-55 55 40 3 50 35 28 @80
TDS80-5055 55 40 5 70 50 3,4 55 mm
T0S80-70-55 55 40 5 100 70 47 ©E
TDS80-100-55 55 40 10 140 100 55 10
TDS80-50-55
Standard Tillbehor
= Fastbult x 4 st.
Notera Laxspgrsfras .
» Laxsparsbearbetning av arbetsstyckets fastspanningsomrade For p;elrlmszrmatlon
Se Sl -

med en vinkelfras kravs fore bearbetningen.
= Monteringsplattan kravs for for installation pa maskinbordet.

Tillval
= Monteringsplatta

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Fastspanning Flans Fig.2 Fig.3
- -d, 3T
: h, 3-G, 6-d, 3T,
f . T T 1
4-M10 B 1 -
2140 PCD @go| | —7——Jd c |
120 : ‘ _ ’
' J
Li FPS80-85-
0 ‘ = $80-85-50
Dimension 1 1.
mmn-mmmmn---mmnn
FPS80-60-50 M5X 8 M6 X 10
FPS80-85-50 2 50 25 8 50 73 - 40 13 M5 X 8 M6 - 6,6 - M6 X 10 3.1
FPS80-110-70 1 70 45 110 50 73 95 40 13 M5 X 8 M6 X 9 M8 6,6 9 M6 X 10 37
FPS80-130-75 2 75 45 130 8 115 - 40 17 M5 X 12 M8 - 9 - M8 X 16 55
Standard Tillbehor
= Fastbult x 4 st.
Notera
= Monteringsplattan kravs for for installation pa maskinbordet.
Tillval

= Monteringsplatta = Centrumstyrning = Adapter

Monteringsplatta
Monteringsplattan kravs for att installation direkt pamaskinbordet.
Vi kan designa och tillverka en exklusiv monteringsplatta

for att mota dina behov, sa kontakta
oss for mer information.

MD200-S140-25 43

@200

@ [11-33]




Swift Klamp, 5-axlig bearbetning

Teknisk Data

Maximal Skéarkraft

Med hjalp av diagrammen nedan, kan du rakna fram belastningsgranserna for din arbetsstyckesstorlek
(langd L och dia R.). Nar du borjar bearbeta med detta system, minskar bearbetningsbelastningen med
60~80% baserat pa diagrammet. Vélj den optimala arbetsstyckehallaren for dina bearbetningsférhallanden.

L. (mm) R (mm)

L

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

16000 [ 100000 |

—_ HSK-A100 — 90000 \ HSE-A100
= 14000 — HSK-A63 = \ —— HSK-AB3
(=] — HSK-A40 L . — HSK-A40
£ 12000 1+

h= T 70000

= =

& 10000 o

= = 60000

g 8000 e 50000

[ [}

@ 6000 = 40000

g 2 30000

‘o 4000 il

i X 20000

L] ]

S 2000 = 10000

0 50 100 150 200 250 300 0 25 50 75 100 125 150
L (mm) R (mm)

(ex.) Vardet pa maximal skarkraft

16000

= HSK-A100
& M ~—— HSK-A63
. — HSK-A40
Max Skarkraft %’ 12000
’, 2 10000
=
~ 175 mm R S o0
<1 ps =
= 6000
* E 4000 -
‘E" 2000
—— |
0 50 100 150 175 200 250 300
L (mm)

Bekréfta gransvardet for bearbetningsbelastningen (N)
pa HSK-A63 med L = 175 mm fran diagrammet.
Max. 4000 N (borja pa 2400 - 3200 N)

Hallare

arbetsstycke
Basenhet

HSK-A63

[11-34]




Kitagawa MC Kraftskruvstycken

......... Stort program av backar och
konstant full langd

= T o m nar backarna ar 6ppna kolliderar dessa
ej med maskinkaporna

= Stor backdppning

= Kompakt utformning och enkel att mandvrera

= Kort stalltid

— Stark och varaktig spannkraft

= Underhallsfri mekanisk kraftférstarkare

= Spannkraft kan forinstéallas och kan med
latthet justeras

= Korrekt och sdker positionering genom
den varaktiga spannkraften

Lankmekanism

Efter att den rérliga backen berdr arbetsstycket vrids
handtaget och endast drivspindeln 6verfor rorelsen till
lankarmen och den rorliga backen spanner arbetsstycket
till den forinstallda kraften.

Konformad
tallriksfjader

Kraftskruvstyckena lyfter arbetsstycket maximalt 0,015 mm

. Flexibelt spannsystem

= Standardmodeller sdsom VE, VOQX, VM
och VQA
kan anvandas sinsemellan

= HOg precision 0,01 mm

= Skruvstyckena spanner med stor sdkerhet
langa arbetsstycken

: =B

L

Parallellitet H-dimension 0,01 eller mindre.
L-dimension 0,01 mm eller mindre.

[11-35]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




Noggrannhet hos Kitagawa kraftskruvstycken

¥ = Statisk noggrannhet
[U—-i—i,ﬁ:jj Nr  Beskrivning Tillatelse (mm) Tillatelse av JIS. Class O (mm)

v

1 Parallellism mellan bottenyta

9 ﬂ% och ovanplanet 0,01 per 100 0,015

v 2 Vinkel mellan den fasta backens yta
= och kroppens ovanplan. 0,01 for den totala langden 0,030
e —— 3 Vinkeln mellan styrklackens sida
! 57 :j[ och den fasta backens yta. 0,015 per 100 0,015
5 4 Parallellism mellan styrklackens sida Max 0,01 pa
Q — T och den fasta backens sida. backens hela bredd 0,015.

Dynamisk noggrannhet

< [£ Beskrivning Tillitelse (m)  Tillitelse av JIS. Class O (mm)
) 1 Parallellism mellan arbetsstyckets

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

e ovanplan och kroppens underplan 0,015 per 100 0,02
ﬂ% 2 Minimalt "lyft” av arbetsstycket
L vid fastspanning, 0,015 0,03
Z v
Tilldtna backdimensioner for maximal
1. 1 Spannkraft (Kn) spannkraft
== o s ey o] (B3 [ eEmwo s [ 27 ]

VC103 - 20 15 10 8 VC103 Hojd - 40 60 110
VG104 - 20 15 10 8 VG104 Bredd - 100 120 175
VE100 - 25 17 9 8 VE100 Hojd - 40 60 110
VX100 - 30 21 12 8 Bredd - 100 120 175
VM100 - 30 21 12 8 VX100 Hajd - 35 50 90
VE125 - 30 21 12 8 VM100 Bredd - 100 115 150
VE125L - 30 21 12 8 VE125 Hajd - 50 70 125
VX125 - 40 28 16 8 VE125L Bredd - 125 150 210
VM125 - 40 28 16 8 VX125 Hojd - 40 60 100
VE160 60 45 32 20 10 VM125 Bredd - 125 145 190
VE160L 60 45 32 20 10 VE160 Hajd - 60 85 135
VX160 - 46 32 18 10 VE160L Bredd - 160 190 250
VE200 - 45 32 22 10 VX160 Hojd 45 60 85 150
VE200L - 45 32 22 10 Bredd 160 180 210 280
VX200 70 54 38 22 10 VE200 Hojd - 70 100 160
MH125-4 - 40 28 16 8 VE200L Bredd - 200 245 340
MV125 - 40 28 16 8 VX200 Hajd 55 75 105 175
Bredd 200 220 260 350
MH125-4 Hojd - 40 60 100
MV125 Bredd - 125 145 190

[11-36] @




Kraftskruvstycke VC

Skraddarsytt kraftskruvstycke for sma
gangmaskiner

Dimension pa overbackar

= Manga olika arbetsstycken kan spannas
fast med anpassade overbackar
= Den laga bygghojden mojliggor stort
utnyttjande av maskinkapaciteten
» Detta skruvstycke har storst
Max slaglangd

backoppning pa marknaden VC 103 - 128 mm
VC 104 - 204 mm

Backbredd
100 mm

40 mm

65 mm

Aluminiumbackar

Se dimension i tabell

Spannkraft (Kn)

VC103 20 15 10 8
VC104 20 15 10 8

M8 g 1 73 __|MAX128,_ 64 109
y 100
@ @ @ @ %&k& Monterings-
Py ; : 8 Y 2 2x2-M8 skruy
o , M12X45
® g g | Y " I
E o = ¢
s || || 145 ﬁl S g L 2 N
o -
e
4 14 Bredd 35
|| 86 145 | | 43| 72 s_)l(_ 17
90 105 78 103 40
160 195.5
273 82.5
VC 104
M8 M8
1 73 MAX204 | 64 112
112
@\ ® 2X2-M8 |35,38 5 100
% - ° o T Monterings-
& é ® 9 ]@> o 2X2-M8 skruv
L v | o ) M12X45
ol o ] i |
145 14.5 g S I_[I
. & g & &
b T
S
Bredd 35
126 T
90 181 78
200 2315
349 82.5
T
4315
Dimension
m Backbredd (mm) Backhojd (mm) Backdppning (mm) Bashdjd (mm) Total hdjd (mm) Total langd (mm) Max. spannkraft (kN) Vikt (kg)
VC103 100 40 128 65 105 355,5 20 16
VC104 100 40 204 65 105 4315 20 19

@ [11-37]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




Kraftskruvstycken VE-N

Gul modell med stort spannomrade och stalkropp med lag
bygghdjd

= Stabil stalkropp

= Extremt 1ag bygghoijd, vilket ger stort arbetsomrade

» Stadig fastspanning genom de hdga backarna

= Konstant spannkraft genom det mekaniska
lanksystemet

= Minimalt rérelselyft ger hégsta noggrannhet

= Lamplig att monteras i rad for fastspanning
av langa arbetsstycken

= Backmaterial i hdrdat stal

= Standardtillbehor: spannjarn,

E
m m_r n_n
(dp] T-muttrar, bultar, handtag,
OB spanskydd Q Q 35 &
< +- —--—t-———t—-—— -—1— -
M \2x5-a
>-| . 2X2-a
= Spannkraft (Kn) oM/ P N w
max
v
‘£ Wﬂﬂﬂﬂ : '
:
1 Hex. socket head
D VE100N - - S | H :;si‘r):wet ea
o VEI25N 30 21 12 8 = »I = 4‘“
X . — r ),
VE160N 45 32 20 10 g -
M ) [ Lrﬁ N’i
(dp) VE20ON 45 32 20 10 T e BB [\ wiotn
d1 fl
* Noll avser fastspanning utan d = ¢ G u "l;
kraftférstarkning D E
B c
A
Dimension
Backbredd Backhold Slagldngd Total hold Arbetshold Max bredd Total Iangd Max. spannkraft
mm mm
VE100N 100 128 115
VE125N 125 50 204 135 85 135 455 30 35
VE160N 160 60 274 160 100 170 555 45 62
VE200N 200 70 303 180 110 214 605 45 95
VE100N 355 112,5 2425 273 38,5 1605 115 128 180 103

VE125N 455 145 310 370 85 60 225 18 135 85 50 84 76 204 50 180 30 72 126 125
VE160N 555 145 410 460 95 50 315 18 160 100 60 94 86 274 65 225 37 95 121 160
VE200N 605 177 428 510 95 74 333 18 180 110 70 102 98 303 75 225 37 95 202 200

VQX100N 5 15 36,5 40 M12 x 45 14-26 225

VQX125N 135 21 6 M10 75 220 44 42 50 80 55 50 10 Mi6x65 72 15-31 30 45
VQX160N 170 21 6 M10 85 290 51,5 47 80 100 55 50 15 Mi6x65 72 15-31 30 45
VQX200N 214 21 7 M10 115 280 57,5 51 100 150 70 60 15 Mi16x65 72 15-31 30 45

[11-38] @




Kraftskruvstycke VE-LN

Spannkraft (Kn)

21 12 8

VEI25LN - 30
VE1GOLN 60 45 32 20 10
VE200LN - 45 32 22 10
VE 125LN
6| & A
ey @%é .
ole M
LéZ |38
1 84 MAX 256 76
[_62
s Iffg
‘ e
8
i “b ¥
wll
115
w | s
| P 425
200
VE 160LN — e
[ & |
ok
@!@ E
47 \’\ 2:M10
1 le 94 MAX354. 86 . 78
2Xx2-M8 147, 160
o | JRERY]
3 [ F2X2:M10 lexagon sock
‘ g8 [FHF[ 1+ =
ag i %+ T
vy m‘.j’ — | 154 37 93 Fj#f? =
| L ) sl | |\ weonss
85 | 370 85 161 172
1 540 95
. a7 ol 458 N
635
VE 200LN
‘"""'2;;4’)‘
Hesgansocet :
M16X65 \ e e
) :g;_}'@ oLt |
T MR
et
‘Wedth 45 // L,15N31
72 202

Dimension

VE125LN
VE160LN 160 60
VE200LN 200 70

é

710

354
405

100
110

635
710

m Backbredd (mm) Backhdjd (mm) Backdppning (mm) Total hdjd (mm) Total langd (mm) Max. spannkraft (kN) Vikt (kg)
125 50 265 85 510 30 38

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




Kraftskruvstycke VE 125N-15/VQX 125-15

Spannkraft (Kn)

VE125-15
VOX125-15 40 28 16 8

VQOX125N-15

=
o
<
H
=
5
o
7]
o3
=
[]
M
O
-
=
%)
e
)
[a
N
7]

L e 90 P
s o e -
Q| | B
|42 \2-M10 2=
2x2-M8 I |
1.\ 84 MAX204, 76 Il ; PR, - B
= 2xaM10 8 ‘; | —
f i1 [ - I | I Hexagon socket
8 & | ]7_ | I — head screw
' : ) | i I M16X65
81 e | ]| E@uﬂ !
¥ e 1 igg |
8 i I | el Q; %
t S T 8 | Js0) 7 Q":_,_k E
ol 18] | e ‘4
BT M ‘
A 220 | L [15~31
T ees [ 280 . L 126 | 7
370 | 8
L 45 0
® o |
1. 196
; &
ol
B ) W T
2X2-M8_ |
1L\ 78  MAX205 74 2x2:-M10 o 3 %.
3972 @ il | —
et il
g [ = e | B oo
go‘g = —D‘#ﬁgﬂz 1 J| i ‘ 1 /miexss
7 feel 8| | | i
= I~ |, 15/[30] 73
wl 181 ! ST F.
142.5 |
- - | | [15~3
2215 25 - k 126 | 1,];
[ 65
Dimension
Backbredd (mm) | Backhojd (mm) | Backdppning (mm) | Total hojd (mm) Bashdjd (mm) | Total bredd (mm) | Total lingd(mm) | Max. spannkraft (kN) | Vikt (kg)
VE125N-15 125
VQX125N-15 124,5 40 205 140 100 135 451,5 40 35

[11-40] @




Kraftskruvstycke VM

Spannkraft (Kn)

VMN100
VMN125 40 28 16 8

Dimension
m Backbredd (mm) Backdppning (mm) Total bredd (mm) | Total lingd(mm) | Max. spannkraft (kN)
VMN100 99,5 3515
VMN125 124,5 40 214 140 100 126 451,5 40 34
4+
& © se H |
LorTee R |
9 @ e
o _© ofple i
ems
_.Smax F "EH
4-M8
/ (Both sides)
$/L‘J =
Mm__-
i t
| pRam ol
| . e el
[E——— « DpE
L L T
Dimension
VMN100 273 120 101 99,5 73 315 85 35 78,58 3515 53 137 59
VMN125 365 140 126 124,5 78 74 57 100 40 86,5 4515 65 40 214 7 34 17 45 18
VMN100 5,5 22,2 M10
VMN125 7 79 21 M16 28,5 11,1 30 65 40 18 18 56 88 M12 34

@ [11-41]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

MC Kraftskruvstycken VOX-N

MC kraftskruvstycken med orange kropp

= Kroppen i gjutjarn, vilket har en ddmpande effekt

» Ordentlig fastspanning p g a den stora spann-
kraften

= Stabil spannkraft genom den mekaniska kraft-
forstarkningen

= Minimal lyfteffekt

= Lamplig for fastspanning i rad for
fastspanning av langa arbetsstycken

= Backmaterial i hdrdat stél

= Standardtillbehor: spannjarn,
T-muttrar, bultar, handtag,
spanskydd s

2X2-a
Spannkraft (Kn) Lrﬁﬂ / o . n
IHE m nn-“ >max 2x2-a '(______V‘_‘_)1
n E ( = ; Hex. socket head
VQX100N e ]
‘_ & @A capscrew
VOX125N - 40 28 16 8 2l I g = @@ ﬁ

=

VQX160N 60 46 32 18 10 =

VOX0N 70 54 38 22 10 e 14 ‘@
d e R _1L Width
F

[N

* Noll avser fastspanning utan G U cl f1
kraftforstarkning D E
B c
A
Dimension
Backbredd Backhold Slagldngd Total hold Arbetshold Max bredd Total Iangd Max. spannkraft
mm mm
VQX100N 99,5 128 120 351,5
VQX125N 124,5 40 205 140 100 135 4515 40 35
VQX160N 159,5 45 275 165 120 170 553,5 60 62
VQX200N 200 55 300 190 135 211 605 70 100

VQX100N 3515 1125 239 273 785 38,5 1605 120 85 35 73 128 180 101 995
VQX125N 4515 145 3065 365 86,5 66 220 18 1395 100 395 78 74 205 65 180 30 72 126 1245
VQX160N 5535 145 4085 455 985 58 310 18 165 120 45 86 86 275 78 225 37 95 161 159,56
VQX200N 605 177 428 505 100 75 328 18 190 135 45 100 97 300 93 225 37 95 202 200

VQX100N
VQX125N
VQX160N
VQX200N

[11-42]

107
135
170
211

21
21
21

M10
M10
M10

75
85
115

105
215
285
275

27
37
50

36,5
39
43
50

50
80
100

80
100
150

55
55
70

50
50
60

10
15
15

M12 x 45
M16 x 65
M16 x 65
M16 x 65

59,5
7
il
7

14-26
15-31
15-31
15-31

30
30
30

22,5

45
45
45

é



Kraftskruvstycken MH125N-4

Multistation med fyra skruvstycken monterade parallellt

= Lamplig for produktion av stora serier

= Parallellt integrerade

= Speciellt 1amplig for fastspanning av langa
arbetsstycken eller storre mangder

= Gjutjarnskropp, vilket ger en dampande effekt

» Stor stabilitet genom den integrerade kroppen

= Stor spannkraft

= Konstant spannkraft genom det mekaniska
lanksystemet

= Backar modell VOX-N kan anvandas

139.5 '
-—3——11 00 g, 4x4-M10

0
~ 4 # o
o i =
i~ 1o (g -
N )
tN gm & 2 4
o [87Rl | f 5
2 H i
|
:,? 5,!, 4x10-M10
o |3 E\zxz-wz
) o
o
)
#|

.65 180

o | e :

T

I Ml S

=% S
15~31 1_4'u’ &
Spannkraft (Kn) Tillatna storlekar pa backar/spannkraftsomrade
MH125N-4 40 28 16 Backhdjd 40 100
* Noll avser fastspanning utan
kraftforstarkning

m Backbredd Spannlangd Total hold Total bredd Max. spannkraft
mm kg

MH125N-4 124,5

Dynamisk noggrannhet

Kontrollstélle Tolerans

o Parallellitet av den 6vre ytan av den fastspénda testblocket och kroppens yta  0,015/100

e Rorelse pa testblocket nér det spanns 0,015
Statisk noggrannhet
o Parallellitet av kroppens yta och backens glidyta 0,01 max backéppning
a Hojdskillnad for backens glidyta Mats i 6ppningens centrum
e Vinkel mellan den fasta bakcen och planet 0,01 for totala hojden
9 Skillnaden mellan den fasta bakcne och styrklacken pa undersidan Mats p& mitten av backens bredd, 0,01
a Parallellitet mellan styrklacken och den fasta backens spannyta 0,01 hela backléangden

@

[11-43]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Kraftskruvstycken VQA125-N, pneumatisk

Tidsbesparande pneumatiskt skrr=otrnalr-n

» Sparar monteringstid

= Anvands endast med luft

= Demonterbar luftventil

= Tryckstegrare ej nddvandigt
= Ho6g spannkraft

Samband mellan lufttryck och
spannkraft
Spannkraft kN

4? C;' ” Lufttryck MPa
T R =

1245

O:0
+0O[0e

Tillaten storlek

w | ®
~J

39 \2X5=M10 Lufttryck MPa 015 03 0,45 06

!
]

Luftanslutning for att lossa

(Bada sidor) Spannkraft kN 10 20 30 40
2X2-M10 Luftanslutning for att spann:
1\ 78 MAX 74 X 2—M10 (Bada sidor) 0 . N
39 195 /——“ Avtagbart handtag (yttre, bredd) Tillaten backhdjd
/ Ventil las

L]
IR S % é Monterings- Lufttryck MPa 015 03 0,45 06
] L 7 _4 skruv 3
3 5 s . 2 Mi6Xe5 \ . Backhjd mm 160 80 55 40 (standard)
- g w0 e u H
= 0| u]
g r - 10 5 . .
bt i T Specifikationer
75 255 1 115~31
66 220 71 126 Max backdppning mm 195
369 185 (enhet, bredd) Max slaglangd (back) mm 4
145 405 o} = -
550 66 (Luftenhet, bredd) Spannkraft vid tryck 0,6 MPa Kn max. 40

Luftférbrukning (max slagléangd) 0,45
Vikt kg 45

W ' / - | ' )
%Alla typer av VERRTYGSHALLARE |

Javsedda for frismaskifer ocH
ileroperationsmaskimer- .

{1‘{ )

fLis mer om.helaw.

[11-44] @



Reservdelar

Rérlig back Fast back

Mjuka backar VE-N & VE-LN

=
| © )
w @0 8.1 o) Z

Lo = )
- Rem \- z
A . - <
i o

o8 |

I D: i i #19 %
©® LN —— e
=l
N
O
Rorlig back - Storlekstabell (mm) Fast back - Storlekstabell (mm) E
Wﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂlﬂlﬂﬂ Wﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ.ﬂ.ﬂﬂ £
100N 100 74 245 6,5 17,5 345 51,5 100N 100 245 375 175 345 11 >
125N 125 89 70 38 44 29 65 18 42 20 375 13 595 13 125N 125 97 70 92 48 31 6 18 46 23 405 15 63 D
160N 160 102 85 56 50 34 85 24 47 23 455 15 805 16 160N 160 110 85 122 54 36 8 24 51 26 475 17 84 m
200N 200 118 100 65 50 39 85 24 57 26 525 17 95 20 200N 200 122 100 150 60 41 8 24 59 - - - 100 %

Mjuka backar VOQX-N, VM-N, MV125N, MH125N

L,_" @ Q?* LL:] Vas &
1 D -
K A A
E 3 i ‘ © [‘g 3 O*l— ﬂ
T ——— s :N 4‘4:
M o L :
LHT-I J ° LN S
Rorlig back - Storlekstabell (mm) Fast back - Storlekstabell (mm)
Mﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬁl-ﬂ-lﬂ“ Wﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlnlﬂﬂﬂl
100N 995 74 245 65 33 17,5 29,5 51,5 100N 99,5 83 35 29 18 37,5175 295 11 55

125N 1245 87 60 35 42 29 8 24 38 20 38 13 595 125N 1245 91 60 83 45 295
160N 1595 102 60 56 50 34 9 28 45 23 355 15 80,5 160N 159,56 102 60 124 50 34
200N 200 117 75 62 59 39 9 28 545 26 425 17 95 200N 200 122 75 140 62 40

[==]

24 40 20 38 13 63 6 77
28 45 23 355 15 84
28 57 26 425 17 100

© ©

@ [11-45]




Skruvstycken, V75V-serien

5-axliga Sjalvcentrerande skruvstycken

» Maximal spannkraft pa 20kN
= Minimalt spdnndjup pa 3,5 mm for 5-axlig bearbetning ?‘,&Fﬂawa

Vrsy
= Den slimmade kroppen ger bra atkomlighet for '{;gﬁac
bearbetning Mepan

» Repeterbarhet pa +0,01 mm

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

(*2) Vid anvandning av kombinerade backar.

Dimension
Ingdende Max spannkraft Backdppning (mm) Backbredd | Back léngd Back hojd Vikt (kg)
vridmoment (N x m) (kN) (med standradbackar (mm) (mm) (mm) (kg)
V75V13C 100 20 3,8-117 75 130 42 3,0
V75V17C 100 20 3,8-157 75 170 42 3,6
Gripbackar Sliata backar Kombinerade backar Parallellbitar

I~

N
\._'_" m
For grov bearbetning med Backar med slédta greppytor for att Anvands for bade grov- och For att hoja arbetsstycket nar man
tandade backar inte géra marken i arbetsstycket. finbearbetning med bade tandade spanner pa de slipade greppytorna.
och slipade greppytor.
Monteringsskruvar Sexkantsskruv med Vridnvckel Hylssats

forsankt huvud \J

For montering av backarna. For montering av parallellbitar.

r7Rv120 V75V17C

[11-46] @




~er [/ !
~/| : Di .
T~ | i \ imension
| b T | @ "/ N \
o . = [efefelofe 5]
- B (. ‘"‘7~‘-/ — Ittt T 1 V75V13C 130 6 38 140 146 155
N @' ! _ L7 A0) V75V17C 170 26 58 177,8 183 191
- -
|
[
76
75
) ‘ & ! I &
-B- I -EB
@ i mI— i : | N
—]-—mmum—-‘—____ f}7 @Q\
VT5V130 A/
LS E o T
Made In Japan |~ i
j -2 [ (100 =
‘ 12
A - =
22.5
76.5

36
|
o) ‘ S}(
| - ‘ ‘ A 11
G \G{%G T ! Y Télﬁ\

o o~ — e

SN~ fe T B

@‘ © @ ““\@1-% 2-412H7 p $25H7 466 | ©
V4

28
-

A-A

100 +0.01

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Dimension

m Sliita backar (tillval) Kombinerade backar (tillval)

V75V13C 3.8-60,6 59-117 5-618 60,2-118,2 0{12}-56,8 55,2-113,2
V75V17C 3.8 -100,6 5,9-157 5-101,8 60,2 - 158,2 0{12}-96,8 55,2 - 153,2

I S I SO gy

| ] R ——
LA B A

Gripbackar Sliata backar Kombinerade backar

[11-47]




SVF-A Modulskruvstycke

Backar for enkel uppspanning

SPANNKRAFT
SVF-50: 1 000 kgf
SVF-72: 2 000 kgf
SVF-100: 3 000 kgf

=
z T i T *
z [ - by T e E‘ °
. < & _i_}_ o !
[ = SN
- { : . | b
— " L——
. . I =S i Et ey,
' Bz0.01
= A
(= -~ N o
+0.01
M /7 N 5 /- 2-0R"
l ’ ! _F}|_ Q"‘O 005\ E / y, 2-ME&
! |
' (paally Bo-9-0— 0 O OO o
H \ ] ? el - e L
N N |
h 12.5 \
> ~ S L o6 25
- detail T o 5 125
% Material: Verktygsstal som &r slipat och hardat till HRC 55.
Dimension
SVF-A-5030-80* 60,6 248 12,5 0,50 160
SVF-A-5030-100* 300 50 50 100 60,6 85 14 75 24,8 50 10 12 12,5 100 0,50 100 1,5 12 6,5
SVF-A-5040-80 400 50 40 80 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 125 80 0,50 240 1,5 12 8,5
SVF-A-5040-100 400 50 50 100 60,6 35 14 75 248 50 10 12 12,5 100 0,50 200 1,5 12 8,5
SVF-A-5050-80 500 50 50 80 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 125 90 0,50 320 1,5 12 10,0
SVF-A-5050-100 500 50 50 100 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 12,5 100 0,50 300 1,5 12 10,0
SVF-A-5060-80 600 50 60 80 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 12,5 100 0,50 400 15 12 11,5
SVF-A-5060-100 600 50 50 100 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 12,5 100 0,50 400 1,5 12 11,5
SVF-A-5070-80 700 50 70 80 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 12,5 110 0,50 480 1,5 12 130
SVF-A-5070-100 700 50 50 100 60,6 35 14 75 24,8 50 10 12 12,5 100 0,50 500 1,5 12 13,0

SVF-A-7240-100* 400 72 50 100 822 48 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 200 2,0 16 19,0
SVF-A-7250-100 500 72 50 100 822 48 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 300 2,0 16 245
SVF-A-7260-100 600 72 50 100 822 48 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 400 2,0 16 27,0
SVF-A-7270-100 700 72 50 100 822 48 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 500 2,0 16 30,0
SVF-A-10040-100* 400 100 50 100 932 48 18 115 431 72 14 16 22,2 100 0,85 200 2,5 16 29,0
SVF-A-10050-100 500 100 50 100 932 48 18 115 431 72 14 16 222 100 0,85 300 2,5 16 37,0
SVF-A-10060-100 600 100 50 100 932 48 18 115 431 72 14 16 22,2 100 0,85 400 2,5 16 41,0
SVF-A-10070-100 700 100 50 100 932 48 18 115 431 72 14 16 222 100 0,85 500 2,5 16 450

Skruvstycket &ar utrustat for att spanna 4 detaljer som standard. Om det beh6vs spannas fler detaljer sa gar det att kopa till extra backar.
Kan anvéandas bade horisontalt och vertikalt.
* Dessa kan endast spanna 3 detaljer

[11-48] @




SVF-A Modulskruvstycke

Backar for enkel uppspanning

RIKTNING SPANNKRAFT

MAX BREDD PA ARBETSSTYCKEN SOM KAN SPANNAS

[ ] L] ]

Al ““““

o S - A

=
o
<
H
=
=
A
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
:
7]

SVF-A-5030

SVF-A-5040 303 121 60 30
SVF-A-5050 403 17 94 55
SVF-A-5060 503 221 127 80
SVF-A-5070 603 27 160 105
SVF-A-7240 269 93 35 o
SVF-A-7250 369 143 68 30
SVF-A-7260 469 193 101 55
SVF-A-7270 569 243 135 80
SVF-A-10040 258 82 24 =
SVF-A-10050 358 132 57 19
SVF-A-10060 458 182 90 44
SVF-A-10070 558 232 124 69

SVFSVF-A-5030

SVF-A-5040 - - - - -
SVF-A-5050 32 16 - - -
SVF-A-5060 52 33 20 = =
SVF-A-5070 72 50 34 22 13
SVF-A-7240 = = = = =
SVF-A-7250 - - - - -
SVF-A-7260 28 = = = =
SVF-A-7270 48 26 - - -
SVF-A-10040 - - - - -
SVF-A-10050 - - - - -
SVF-A-10060 17 = = = =
SVF-A-10070 37 - - - -

@ [11-49]




SVF-B Modulskruvstycke

Backar for dubbel uppspanning

SPANNKRAFT
SVF-50: 1 000 kgf
SVF-72: 2 000 kgf
SVF-100: 3 000 kgf

) / 12.5

\
~
~— - |
detail T c D

N e b A A P ot A A
I T—@ — o — —— — e e o —_—— — — _— T -
N B 2 N N N B\ et N
Fi + + |
I .

<
. F E //Too1
z [LToor]z] | 001150z
5 I.i_] 2] T /1001150

e T R I !
% === _==‘_r"‘ﬁ_‘_:f"""7=========?"‘7====T
= , AP — =
m T

-7
>_| /0 o 0\0; %o N P=0.01 2B e
! 0. o« / — 2-]

5 ! \ l ! /T
e
-
R

Material: Verktygsstal som ar slipat och hardat till HRC 55.

Dimension
1.1. e | a8 lclofelr el n ][ ]olk][t]mIn]olr[alRr]s|k]|
50 30 80 44 50 14 75 50 10 12 70 12 36 65

SVF-B-5030-80* 300 24,8 12,5 050 160 15

SVF-B-5030-100* 300 50 50 100 44 50 14 75 248 50 10 12 125 100 050 100 1,5 12 36 65
SVF-B-5040-80 400 50 40 80 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 80 050 240 15 12 36 76
SVF-B-5040-100 400 50 50 100 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 100 050 200 1,5 12 36 76
SVF-B-5050-80 500 50 50 80 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 90 050 320 15 1236 90
SVF-B-5050-100 500 50 50 100 44 50 14 75 248 50 10 12 125 100 050 300 1,5 1236 90
SVF-B-5060-80 600 50 60 80 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 100 050 400 15 1236 105
SVF-B-5060-100 600 50 50 100 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 100 050 400 15 12 36 105
SVF-B-5070-80 700 50 70 80 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 110 050 480 15 1236 120

SVF-B-5070-100 700 50 50 100 44 50 14 75 24,8 50 10 12 125 100 050 500 1,5 12 36 120
SVF-B-7240-100* 400 72 50 100 65 74 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 200 20 16 52 19,0
SVF-B-7250-100 500 72 50 100 65 74 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 300 20 16 52 27,0
SVF-B-7260-100 600 72 50 100 65 74 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 400 20 16 52 250
SVF-B-7270-100 700 72 50 100 65 74 18 12 397 72 14 16 21,3 100 0,70 500 2,0 16 52 275
SVF-B-10040-100* 400 100 50 100 70 7 18 115 431 72 14 16 222 100 085 200 25 16 65 265
SVF-B-10050-100 500 100 50 100 70 75 18 115 431 72 14 16 222 100 085 300 25 16 65 325
SVF-B-10060-100 600 100 50 100 70 75 18 115 431 72 14 16 222 100 085 400 25 16 65 366
SVF-B-10070-100 700 100 50 100 70 75 18 115 431 72 14 16 222 100 085 500 25 16 65 41,0

Skruvstycket ar utrustat for att spanna 4 detaljer som standard. Om det behovs spannas fler detaljer sa gar det att kopa till extra backar.
Kan endast anvandas horisontellt.
* Dessa kan endast spanna 3 detaljer

[11-50] @




SVF-B Modulskruvstycke

Backar f6r dubbel uppspanning
RIKTNING SPANNKRAFT

MAX BREDD PA ARBETSSTYCKEN SOM KAN SPANNAS

. : = - x x xa

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

SVF-B-5030

SVF-B-5040 276 132 65 46 23 17
SVF-B-5050 376 182 98 Al 43 34
SVF-B-5060 476 232 132 96 63 50
SVF-B-5070 576 282 165 121 83 67
SVF-B-7240 217 100 33 20 = =
SVF-B-7250 317 150 65 45 16 -
SVF-B-7260 a7 200 100 70 36 27
SVF-B-7270 517 250 133 95 56 44
SVF-B-10040 204 92 23 - o o
SVF-B-10050 304 142 56 37 - -
SVF-B-10060 404 192 89 62 26 18
SVF-B-10070 504 242 123 87 46 35

SVF-B-5030
SVF-B-5040 - - - - -
SVF-B-5050 19 15 - - -
SVF-B-5060 33 28 17 14 -
SVF-B-5070 48 40 28 24 16
SVF-B-7240 - - - - -
SVF-B-7250 - - - - -
SVF-B-7260 - - - - -
SVF-B-7270 23 18 - - -
SVF-B-10040 - - - - -
SVF-B-10050 - - - - -
SVF-B-10060 - - - - -
SVF-B-10070 - - - - -

@ [11-51]




2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

Tillbehor

Bas till skruvstycke ( For SVF-A och SVF-B)

Dimension

CEEN Y N T

SVF-AB01-5030-80

SVF-AB01-5030-100 50 300 50 4,0
SVF-AB01-5040-80 50 400 50 53
SVF-AB01-5040-100 50 400 50 53
SVF-AB01-5050-80 50 500 50 6,7
SVF-AB01-5050-100 50 500 50 6,7
SVF-AB01-5060-80 50 600 50 8,0
SVF-AB01-5060-100 50 600 50 8,0
SVF-AB01-5070-80 50 700 50 9,5
SVF-AB01-5070-100 50 700 50 95
SVF-AB01-7240-100 72 400 72 11,2
SVF-AB01-7250-100 72 500 72 14,0
SVF-AB01-7260-100 72 600 72 17,0
SVF-AB01-7270-100 72 700 72 20,0
SVF-AB01-10040-100 100 400 72 16,0
SVF-AB01-10050-100 100 500 72 20,0
SVF-AB01-10060-100 100 600 72 24,0
SVF-AB01-10070-100 100 700 72 28,0

Staiondr back - Heavy duty ( Fér SVF-B )

SVF-AB03-50 125 04
SVF-AB03-72 72 48 40 44 21,5 1,1
SVF-AB03-100 100 48 43 64 220 17

SVF-ABG02-50 125 06
SVF-ABG02-72 72 74 40 44 215 2,0
SVF-ABG02-100 100 75 43 64 220 26

SVF-ABS02-502 12,5

SVF-ABS02-505 50 50 25 30 12,5 5 0,6
SVF-ABS02-722 72 74 40 44 215 5 20
SVF-ABS02-725 72 74 40 44 215 5 20
SVF-ABS02-1002 100 75 43 64 220 2 26
SVF-ABS02-1005 100 75 43 64 220 5 26

[11-52]

SVF-AB03-50 50 50 25 12,5
SVF-AB03-72 72 74 40 44 215 2,0
SVF-AB03-100 100 75 43 64 220 26

é



Tillbehor

Stationdar rafflad back - Standard ( Fér SVF-A)

Dimension

SVF-ABG03-50 50 35 25 30 125 04
SVF-ABG03-72 72 48 40 44 215 11

SVF-ABG03-100 100 48 43 64 220 17

50 25 30

SVF-ABS03-502 50 125 2 04
SVF-ABS03-505 50 50 25 30 125 5 04
SVF-ABS03-722 72 48 40 44 215 2 1.1
SVF-ABS03-725 72 48 40 44 215 5 1.1
SVF-ABS03-1002 100 48 43 64 220 2 17
SVF-ABS03-1005 100 48 43 64 220 5 17

12

SVF-AB04-50 50 243 30 125 0,2
SVF-AB04-72 72 18 393 44 215 06
SVF-AB04-100 100 21 420 64 220 10

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

11

12

SVF-ABG04-50 50 243 30 125 0,2
SVF-ABG04-72 72 18 393 44 215 06
SVF-ABG04-100 100 21 420 64 220 10

12

SVF-ABS04-502 50 243 30 125 2 0.2

SVF-ABS04-505 50 12 243 30 125 5 0.2
SVF-ABS04-722 72 18 393 44 215 2 06
SVF-ABS04-725 72 18 393 44 215 5 06
SVF-ABS04-1002 100 21 420 64 220 2 10
SVF-ABS04-1005 100 21 420 64 220 5 1,0

@ [11-53]




SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Tillbehor

Rérlig spannkil ( Fér SVF-A )

Dimension
SVF-A01-50 50 24 22 0,5
SVF-A01-72 72 85 35 0,6
SVF-A01-100 100 45 38 1,2

SVF-B01-50 50 44 25 30 125 05

SVF-B01-72 72 65 40 44 215 18
SVF-B01-100 100 70 43 64 220 26

SVF-BG01-50 50 44 25 30 125 05

SVF-BGO1-72 72 65 40 4 215 18
SVF-BG0O1-100 100 70 43 64 220 26

EEERIEY BN 0 N
30

SVF-BS01-502 50 44 25 125 2 05
SVF-BS01-505 50 44 25 30 125 5 05

SVF-BS01-722 72 65 40 44 215 2 18
SVF-BS01-725 72 165 40 44 215 5 18
SVF-BS01-1002 100 70 43 64 220 2 26
SVF-BS01-1005 100 70 43 64 220 5 26

[11-54]

SVF-B01-50 50 22,5 18,0 0,2
SVF-B01-72 72 35,0 29,0 0,6
SVF-B01-100 100 450 32,9 13



Tillbehor

Fast back - Standard (For SVF-B)

Dimension

30 25

SVF-BG03-50 50 30 125 04
SVF-BG03-72 72 40 40 44 215 11
SVF-BG03-100 100 44 43 64 220 17

Dimension

SVF-BG03-50 50 30 25 30 125 04
SVF-BG03-72 72 40 40 44 215 11
SVF-BG03-100 100 44 43 64 220 17

30 25 30

SVF-BS03-502 50 125 2 04

SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

SVF-BS03-505 50 30 25 30 125 5 04
SVF-BS03-722 72 40 40 44 215 2 1A
SVF-BS03-725 72 40 40 44 215 5 11
SVF-BS03-1002 100 44 43 64 220 2 17
SVF-BS03-1005 100 44 43 64 220 58 17

SVF-A SVF-B

@ [11-55]




SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Tillbehor

Fast mjuk back

Dimension
SVF-S01-50
SVF-501-50W so 27 25 5 0,4
SVF-S01-72 72 19 40 8 0,4
SVF-S01-72W 115 30 40 8 1,1
SVF-S01-100 100 25 43 10 0,9
SVF-S01-100W 150 35 43 10 1,8

Rorlig mjuk back

SVF-S02-50 50 24,5
! SVF-S02-50W 80 34 245 1 3 0,7
B SVF-S02-72 72 26 395 19 1,0
- SVF-S02-72W 115 40 395 19 1,9
SVF-S02-100 100 35 425 25 2,0
SVF-S02-100W 150 50 425 25 3,2
Hardad V-back

SVF-503-50
SVF-S03-72 72 40 8 62
= SVF-503-100 100 43 10 62
e LD e
SVF-503-50 5498 @70
SVF-S03-72 3 8245 G110 0,6
SVF-503-100 4 9024 0160 1,2
Parallolbit CENOOOODOCE
A SVF-S04-50-17 49,5 6 12,3 0,03
SVF-S04-50-20 49,5 5 30 6 20 12,3 0,04
2-¢D B SVF-S04-50-22 495 3 30 6 22 123 0,03
N i m SVF-S04-72-25 715 5 44 7 25 184 0,07
2 ] __{}} ‘B‘ SVF-S04-72-30 715 5 44 7 30 184 0,08
# —I— % SVF-S04-72-35 71,5 5 44 7 35 184 0,10
| SVF-S04-72-37 715 3 44 7 37 184 0,15
' SVF-S04-10029 995 8 64 9 29 21,0 0,18
C SVF-S04-100-33 995 8 64 9 33 21,0 021
SVF-S04-100-38 995 8 64 9 38 21,0 0,24
SVF-S04-100-40 995 5 64 9 40 21,0 0,10

Distanser

[11-56]

A+0.01

¢C

SVF-S05-10 0,01
SVF-S05-15 15 18 6,5 0,02
SVF-S05-23 23 18 6,5 0,03
SVF-S05-100-15 15 25 9,0 0,03
SVF-S05-100-20 20 25 9,0 0,04
SVF-505-100-25 25 25 9,0 0,05

é






2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
-]
[am
D
n

Skruvstycke MRC78

Anvandbar for nollpunktsystem med 52 mm i halavstand. W

: ) . 83
Utan sidoskenor for fastspanning. 3ol
Baslangd
Spannomrade
[:’H\ (j:l
g
| % ko R

Levereras med 5 mm insexnyckel och
4 st centreringsskruvar.

— ¢

(k| weomano | weomae | wecrais "_:L

Backbredd mm 78,5 78,5 78,5
Baslangd (mm) 110 145 185 o
Spannomrade, normal/omvand back (mm) 0-90 0-125 0-165 §
Nollpunktsystem 52 52 52 T =1
Bultdiameter nollpunktsystem 016 016 016
Max. &tdragningsmoment (Nm) 70 70 70
Spannkraft (kN) 14 14 14 78
Centreringsnoggrannhet (mm) +0,02 +0,02 +0,02

Tillbehor

s Tillbehor for flexibel uppspanning

» Anpassning av kundens enhet eller fixtur for
att passa pa grundbacken

» Positionering med hjélp av laxspar
s Mjuka backar i Aluminium eller Stéal

» Kan anpassas for runda arbetsstycken eller
arbetsstycke med annan profil

» Mjuka backar kan képas fardiga eller tillverkas
sjalv av kund

For skruvstycksmodell 78,5 78,5
Att kombinera med JALU78 JALU126 Mjuk back Aluminium (EN AW 5083)
JSTEEL78 JSTEEL126 Mijuk back Stal (1,7139)

[11-58] @



Skruvstycke MRC126

Anvandbar pa nollpunktsystem med 96 mm i halavstand. W

Med sidoskenor, for fastspanning dven utan
nollpunktsystem. 5

89
86
L]

75

Baslangd

Spannomrade

Levereras med 5 mm insexnyckel och
4 st centreringsskruvar.

o | momow | o | oo NS =
Backbredd mm 126 126 126 |

Basléngd (mm) 180 230 280

Spannomrade, normal/omvand back (mm) 0-155 0-205 0-255 §
Nollpunktsystem 9% 9% 9% ] %
Bultdiameter nollpunktsystem 020 020 020

Max. atdragningsmoment (Nm) 100 100 100 i g
Spannkraft (kN) 20 20 20

Centreringsnoggrannhet (mm) +0,02 +0,02 +0,02 126

Tillbehor

= Tillbehor for flexibel uppspanning

» Anpassning av kundens enhet eller fixtur for
att passa pa grundbacken

» Positionering med hjélp av laxspar
= Mjuka backar i Aluminium eller Stél

» Kan anpassas for runda arbetsstycken eller
arbetsstycke med annan profil

» Mjuka backar kan kdpas fardiga eller tillverkas
sjalv av kund

For skruvstycksmodell 78,5 78,5
Att kombinera med JALU78 JALU126 Mjuk back Aluminium (EN AW 5083)
JSTEEL78 JSTEEL126 Mijuk back Stal (1,7139)

@ [11-59]

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]




SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Material

= MRC - MRCD - Monteringsplatta
nollpunktsystem: 16 MnCrb/ 1,7131
stal (Ytardat)

= MRF: GGG60 segjarn
(induktionshardat i styrningar)

Forpragling av arbetsstycket innan for
battre fastspdnning.

Forpragling av arbetsstycke.

C-Axel rotation

90 graders Sida 2, 3,4, och b
indexering

Sida 1 ’

[11-60] @

B-Axel rotation



Monteringsplatta, nollpunktsystem

Levereras med 8 mm sexkantsnyckel
och monteringskit MSPS och MSPC.

MSPS

Dimensioner (mm) 196 X 176 X 27
Nollpunktsystem (mm) 96/52
Bultdiameter nollpunktsystem (mm) 020/16
Passande skruvstycke 126/78
Max. &tdragningsmoment (Nm) 45
Spannkraft (kN) 60
Centreringsnoggrannhet (mm) 0,005
Monteringskit MKS/MKC

MSPC

196

7,

[11-61]

2
o
<
H
2
=
Ay
n
o3
2
25|
M
©)
D
=
72)
>
-]
[a
M
n




2
[a e
<
H
2
=
Ay
n
o3
=
[
M
©)
'
=
72)
e
:
n

Monteringsplatta, nollpunktsystem

Monteringskit for ZK2 och ZK3 innehaller:
(Bussning MSPB och 8 mm sexkantsnyckel).

Dimensioner (mm) 196 X 146 X 27 104 X104 X 27
Nollpunktsystem (mm) 96/52 52
Bultdiameter (mm) 0 20/16 016
Passande skruvstycke 126/78 78

Max. atdragningsmoment (Nm) 45 45
Spannkraft (kN) 60 60
Noggrannhet (mm) 0,005 0,005
Monteringskit MKB MKB

Centreringspinnar (reservdel)

M

Génga M8 M10

Diameter 016 020

For system 52 96
[11-62]

176
150+0,01

Q Hex &

ZK2

. 2 N
§§_% o | o

o o O
EL- @ _J'E @

Hex 8 E

27

ZK3




_ Reversed _ Normal _

Skruvstycke MRCD78

Anvandbar for nollpunktsystem med 52 mm . Jaws s

i halavstand. Utan sidoskenor for fastspanning. :L\ ‘ ° I D\ }
EER AL
52

“Body lenght |

65
62

—_—

185

Levereras med 5 mm insexnyckel och
4 st centreringsskruvar.

— ¢

(ki | weommano | wnormaes | Wecomakis

=
o
<
H
=
=
¥
N
o3
=
(=]
2
O
s
=
%)
e
=)
[a
o
7]

Backbredd mm 78,5 78,5 78,5
Baslangd (mm) 110 145 185
Spannomrade, normal/omvand back (mm) 0-15/30-38 0-32/30-55 0-52/30-75
Nollpunktsystem 52 52 52
Bultdiameter nollpunktsystem 016 016 016
Max. dtdragningsmoment (Nm) 70 70 70
Spannkraft (kN) 14 14 14
Centreringsnoggrannhet (mm) +0,02 +0,02 +0,02

@ [11-63]




SKRUVSTYCKEN & SPANNJARN

Skruvstycke MRCD126

Anvandbar pa nollpunktsystem med 96 mm i

halavstand. Med sidos

kenor, for fastspanning

aven utan nollpunktsystem. _ Reversed W W

jaws

jaws

89
86

96
! Body lengh

Levereras med 5 mm insexnyckel och

4 st centreringsskruvar.

Backbredd mm

Baslangd (mm)

Spannomrade, normal/omvand back (mm)
Nollpunktsystem

Bultdiameter nollpunktsystem

Max. dtdragningsmoment (Nm)
Spannkraft (kN)

Centreringsnoggrannhet (mm)

[11-64]

1265

MRCD 126X180 MRCD 126X230 MRCD 126X280 ']1 |'

126,5 126,5 126,5
180 230 1280
0-38/38-68 0-60/38-95 0-85/38-120 -
96 96 96
020 020 020
100 100 100
20 20 20
+0,02 +0,02 +0,02

126




